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Plats: Hos Erling Kjellander 

Närvarande Erling Kjellander, Ida Johnsson, Sven-Erik Eriksson, Jan Inge Jönhill, Steen 
Helweg-Andersen 

Förhinder:  Yvonne Karlsson, Calle Hansson 

 
Punkt Aktivitet 

  
1 
 

 

Mötet öppnas 
Mötet öppnades av ordförande Erling Kjellander, som hälsade de närvarande väl-
komna. 

2 Godkännande av dagordningen 
Den utsända och förelagda dagordningen godkändes att ligga till grund för kvällens 
möte.  

3 Val av justeringsperson att jämte ordförande justera dagens protokoll  
Ida Johnsson utsågs att jämte ordföranden justera dagens protokoll. 
 

4 Genomgång av föregående protokoll 
Jan Inge läste upp protokoll från föregående styrelsemöte. Protokollet från styrel-
semötet godkändes för att läggas till handlingarna. 

5 
 
 
 

Skrivelser och rapporter 
• Utflykten till Gumlösa kyrka och Hälleberga backe d. 19 maj blev lyckad 

med fint väder, ca 30 deltagare och utmärkta guider. I Gumlösa kyrka berättade 
kyrkovaktmästare Lars Bertilsson om kyrkans historia från byggandet och invig-
ningen 1192 fram till idag. Och så fick deltagarna gå ända upp i tornet. Efter visi-
ten i kyrkan åkte vi till Hälleberga backe där Bengt Persson guidade och vi fi-
kade på backen. Calle och Steen höll i arrangemanget. 

• Vid midsommarfirandet d. 20 juni var det också ca 30 deltagare. Som sedvan-
ligt kläddes midsommarstången och byalaget bjöd på grillad korv. För att fira att 
byalaget fyller 10 år i år bjöds även på tårta och kaffe. Sven-Erik ordnade med 
grill m.m. och Jan Inge hjälpte också till.  

• Höstfesten den 31 augusti hade 33 deltagare. Strålande sensommarväder och 
mycket god mat. Ida, Yum, Knut och framförallt Yvonne höll i det hela.  

6 Ekonomi 
Sven-Erik rapporterade att vi i år har 103 medlemskort, varav 88 familj och 15 
singel. I kassan 3727,-. 
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Punkt Aktivitet 
  

7 Planering av kommande aktiviteter  

• Kulturgruppen arrangerar sockenvandring sönd. 22 september. 
Denna gång ska vi först besöka Gränsbo, därifrån ta oss till Domarring-
en, sedan ta oss med bil till Brännarna där vi fikar, för att avsluta dagen 
med en kort vandring till Sörbys enda kända älvkvarn. Lars Erik Olofsson 
och Steen guidar och Steen håller också i arrangemanget.  

• Tomten vid Hultastenen d. 23 december. Ida och Calle ansvarar. 

• Beslöts att information om varje aktivitet också ska mejlas till medlem-
marna framöver. 
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Övriga frågor  
• Elle tog upp förslag till föreläsare vid kommande årsmöte. Diskussion.  
• Sven-Erik framförde att flera hade efterlyst fler foton från våra arrangemang 

på hemsidan. Vi beslöt att försöka åtgärda det. 

9 Nästa styrelsemöte 
Nästa styrelsemöte hålls hos Calle Hansson tisd. 4 februari 2020 kl 19. 
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Mötet avslutades 
Mötet avslutades med att ordförande tackade för visat intresse. Styrelsen tackar 
också Elle och Jum Kjellander för den goda fikan efter mötet.  
 

Vid protokollet:  
 
 
……………………………………………… 

 

Jan Inge Jönhill  

Sekr. 
 
 

 

Justeras: 
 
 
………………………………………………. 

Erling Kjellander  
Ordförande 
 
 
...…………………………………………… 

Ida Johnsson 
 

 

 


